Ориентирование по выбору.

На старте каждому участнику соревнований выдается карта с нанесенной на ней пурпурным цветом дистанцией: 

· Треугольник - это точка старта, или как у нас говорят "точка начала ориентирования". 
· Кружки – это контрольные пункты (КП), которые вам необходимо найти. На местности они выглядят вот так:
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· Двойной кружок – это финиш, куда вам нужно прибежать, после того как все необходимы контрольные пункты собраны.

В соревнованиях по выбору вам необходимо найти то количество пунктов, которое указано в технической информации. Выбор контрольных пунктов и порядок их взятия – произвольный, то есть вы сами решаете какие пункты и в какой последовательности их брать, главное – взять необходимое количество пунктов за минимальное время. Чтобы показать хорошее время на дистанции, выбирайте пункты поближе к старту.

На каждом найденном пункте вам необходимо отметиться в карточке участника в клетке, соответствующей номеру КП. Для этого нужно сделать следующие действия:

· Смотрим на номер КП, на который прибежали

· Берем в руки фломастер, находящийся на КП

· Находим в своей карточке клеточку с таким же номером

· Ставим галочку, крестик или иной знак в эту клеточку

· Бежим на следующий КП

То есть если вы, например, первым взяли КП с номером 17, то отмечать его надо в клетке с номером 17, а не с номером 1! 

Если вы случайно увлечетесь ориентированием и возьмете больше пунктов, чем нужно, то ничего страшного не произойдет, результат вам засчитают. Но если, же вы недоберете нужное количество пунктов, то вас дисквалифицируют, и ваш результат будет аннулирован!
Обязательно запомните:

1. Брать пункты можно и нужно в произвольном порядке. Брать пункты по порядку 1–2–3–4 и т.д. совсем не обязательно!

2. Отметка в карточке производится только в клеточке с номером, который висит на самом пункте. Например, вы проходите дистанцию в следующем порядке: первым берете пункт с номером 15, вторым – пункт номер 23, третьим – пункт номер 8, то отмечаемся не в клетках с номерами 1, 2 и 3, а в клетках с номерами 15, 23, 8!
