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Информация

об итогах проведения семинара спортивных судей
по виду спорта «спортивное ориентирование»
3-4 марта 2012 года в лагере Заря был проведён семинар по спортивному ориентированию.

Семинар проводился с целью подготовки и повышения квалификации спортивных судей, обеспечивающих судейство соревнований по спортивному ориентированию.

Учебный план семинара был составлен в объёме 7 часов в соответствии с Учебными планами и программами семинаров по подготовке судей различных категорий.
В семинаре приняли участие 5 судей – на повышение квалификации «Спортивный судья первой категории» и 11 кандидатов на присвоение квалификационной категории «Спортивный судья первой категории». Судьи приехали из трёх городов: города Ижевск, Глазов, Сарапул.

Среди участников семинара было 3 педагогических работника. Педагогические работники представляли 3 образовательных учреждений Удмуртской республики.
Учебный план семинара предусматривал подведение итогов в форме выполнения практических заданий по программе OCAD.
Все 17 участников семинара (100 %) успешно справились с выполнением практических заданий в программе OCAD.
Все участники семинара получили справки о прохождении теоретической и практической подготовки в объёме 7 часов на повышение квалификации и получения квалификационной категории «Спортивный судья первой категории» по виду спорта «спортивное ориентирование».
Подготовку и проведение лекций в соответствии с учебным планом семинара, разработку практических заданий обеспечили члены Федерации спортивного ориентирования Удмуртии: Камалов Д.Ф. С1К, руководитель семинара, председатель Федерации спортивного ориентирования Удмуртии, Обухов С.А. С2К, секретарь семинара, главный секретарь Федерации спортивного ориентирования Удмуртии, Ключников А.И. С1К, президент Федерации спортивного ориентирования Удмуртии, Крымов А.В. С1К.
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